

2014/11/11

Sopron Holding Zrt.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A SOPRON HOLDING ZRT. MUNKAVÁLLALÓINAK KÉPZÉSE

Több mint 30 millió forint támogatást nyert Európai Unió forrásból képzésekre a Sopron Holding Zrt.

A TÁMOP-2.1.3.C-12/1-2012-0662 azonosítószámmal rendelkező „Munkatársak képzése a Sopron Holding Zrt.-nél” című pályázat keretében száz százalékos európai uniós forrásból származó támogatásban részesült a szervezet. A 2013.11.12 - 2014.11.11 között eltelt egy év alatt GKI tehergépkocsivezetői továbbképzésen, német nyelvi képzéseken és informatikai képzéseken vehettek részt a cég munkatársai, összesen 61 fő. A projekt során célként tűzték ki a munkavállalók idegen nyelvi, informatikai kompetenciáinak és szakmai ismereteinek javítását. Cél volt továbbá a gyakorlatba is átültethető tudás megszerzése, amely előnyt jelent mind a munkavállalók, mind a munkáltatók számára.

A SOPRON HOLDING Vagyonkezelő Zrt. alapítása 2005. április 19-én történt meg. A cég jelenlegi szerkezeti és szervezeti formáját, 2006. május 31-én nyerte el, amikor is négy önkormányzati cég olvadt bele a SOPRON HOLDING Zrt-be: a Soproni Ingatlankezelő Kft., a Soproni Távhőszolgáltató Kft., a Soproni Ipari és Innovációs Park Beruházó, Üzemeltető és Szolgáltató Kft., és a Soproni Városüzemeltetési Kft. A cég a beolvadó gazdasági társaságok jogutódjaként működött tovább.

A Holding továbbra is fenntartotta, és végzi a jogelőd cégek által folytatott tevékenységeket, mint a távhőszolgáltatás; az önkormányzati és magántulajdonban lévő ingatlanok kezelése, karbantartása, értékbecslése, piaci alapú értékesítése; a város zöldterületeinek és közterületeinek, valamint parkjainak gondozása; a város tulajdonában lévő parkolóhelyek üzemeltetése; az Aranyhegyi Ipari Park működtetése, szabad területeinek értékesítése; a gyepmesteri telep működtetése. A Sopron Holding Zrt. tulajdonosa a Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata, mellyel szorosán együttműködve végzi tevékenységeit.

Az elnyert uniós támogatás teljes összege: 31 088 746 Ft.